梅西络子有了国家队的"帽子"

) 江锐 整理

以前一到国家队就"歇菜"的梅西,终于迎来了大爆发。北京时 间昨晨,在阿根廷与瑞士进行的一场热身赛中,梅西连进三球,这是 他第一次在国家队完成帽子戏法,这也是他在俱乐部、国家队16天连 续4场比赛攻入的第9球。

塞场:阿根廷锋线发威

昨晨依然是国际足球比赛 日,在一场引人瞩目的国际热身 赛中,阿根廷做客伯尔尼的范可 多夫球场,梅西上演帽子戏法,阿 圭罗两度助攻,替补出场的伊瓜 因制造点球。近来被欧洲豪门看 中的沙奇里一度扳平比分。结果 阿根廷客场3:1取胜瑞士。

在其他比赛中,德国在不来 梅1:2不敌法国队,结束了去年3月 以来10场不败战绩,1987年8月以 来继续对法国不胜,法国自2010 年9月以来连续18场不败。吉鲁 和替补马卢达各下一城,替补卡 考攻入安慰 球,结束了德 国22年来对 法国的进球 荒。另外, 英 格兰队在新温布 利大球场23分干荷 队, 意大利在热那亚以 0:1 负

于美国,西班牙主场5:0大胜委内

瑞拉、葡萄牙客场0.0战平波兰。

梅西:这是特殊的一天

阿根廷队的比赛结束后,拿走 比赛用球的梅西在接受采访时表 示:"我早就等待着在国家队的这 一天了。很多比赛我都没有讲 球。我终于完成了帽子戏法,这是 特殊的一天,我有能力进球,阿根

廷也有实 力赢球,球 队和我都

好。这就是我们齐心合力的结果, 我们要继续努力,保证球队的继续 成长。尽管我们现在没有很显著 的提升,但赢球总是很美好的。

阿根廷主教练萨贝拉也称赞 梅西:"梅西是这支球队的绝对领 袖和气质,他在比赛中展现出了核 心的作用。即使他无法进球,也总 是成为球队进攻的领袖。上天保 佑我们能拥有他,我们要从所有方 面来保护他"。



阿豪归位, 尼克斯上路

在被热火三巨头重点照顾 后,在经过全明星周末的休整后, 林书豪与尼克斯重新上路,开始 NBA常规赛下半程的发力。目

前,处在东部第八的尼克斯, 是非常危险的,下半程稍有

不慎,就会 和季后赛说 "牺牲"

被定义为尼克斯 下半程的主题. 意为林书豪、小 斯牺牲出手次数,安东尼牺牲持球

时间。事实上. 称之为"牺牲"并不 恰当。安东尼没有很强的持球进 攻能力,组织串联工作干得更是一 般,但他是很好的终结者,攻击范 围很大:阿豪的速度优势不明显, 但运球突破节奏很好,大局观念更 强,无论突分、还是挡拆,总能作出 好的选择;至于小斯,在纳什身边 的他,本就是轰击篮筐的高手,再 加上不错的中投,他应该贡献更多 得分。事实上,他们要做的,就是 "各归各位,各尽所能"。再加上内 线的钱德勒,三分线外的诺瓦克, 替补席上的山姆珀特、IR、戴维斯, 主教练德安东尼让阿豪带着他们 跑起来,他们就会变得攻无不克。

昨日一役,阿豪出手12次 贡献19分13次助攻,仅1次失误; 安东尼16投9中,贡献22分。看 样子, 阿豪逐渐找准了自己的位 置,待到小斯恢复活力和准星,尼 克斯的进攻将非常可怕。

6 皖将出征游泳冠军赛

日,中国游泳协会公布了2012 年全国游泳冠军赛暨奥运会选 拔赛的参赛名单,安徽有6名选 手获得参赛资格。

本次比赛将干4月2日到8 日在浙江绍兴举行,比赛设项同 于游泳世锦赛,有男、女各20个 项目,其中包括男、女各16个奥 运会项目。按照规定,去年9月 在日照全国锦标赛、10月在南昌 举行的七城会上,成绩达到报名 标准的游泳运动员,以及在国际 泳联马拉松游泳世界杯汕头站、 香港站排在前20名者,方可获 得本届冠军赛资格。在总共 530名参赛运动员中,有安徽六 名选手,分别是:男选手金鸣、李 炜中、朱忠恕、左子乔和女选手 高雪、阮璐。

让球盘大幅减少 竟彩难度将降低

体彩将于近期开展"竞彩普及日"活动

星报综合消息 新年过 后竟彩提高了奖金的赔付 率,让彩民得到了更多的实 惠,而在上个周末,很多彩民 都惊喜地发现,让他们头痛 不已的让球盘悄悄消失了, 整个周末的百多场赛事中, 只有葡紹豪门波尔图对阵弱 旅费伦斯开出了-1的盘口。 而且最终的结果是2:0,唯一 的让球盘也顺利赢出。

其实在过去的这个周 末,起码有10场以上的赛事 按照竞彩之前的操盘手法是 应该开出让球盘的,就好像 很多彩民都清楚,国际博彩 机构一般作出球半以上的让 步的,竟彩通常会给出让一 球的盘口,而让两球半或者 三球以上让步的,竟彩网会 开出-2的条件。

而最近这段时间, 竞彩 网在没有给出让球盘的情况 下,给出的奖金指数其实是 在和"国际接轨",比如拜仁 主胜1.38的奖金,皇马客胜 1.28的奖金,再比如荷甲阿贾 克斯做客1.20的超低奖金,等

等这些赛事,如果在以往都 是让一球以上的盘口,但是 放在上个周末清一色的没 有让球,当然最后的结果即 便是让了球也是开出低赔 的结果。

竟彩网的变化,一方面 是降低了难度, 毕竟取消了 让球,强队取胜的概率大大 提高,但同时,我们也可以 看到,强队的奖金也大幅缩 水。很多彩民恐怕会想,那 就把强队全串起来投注? 呵呵,您慢着,根据以往的 经验,几乎每个赛事高峰 期,一般都会有一场低赔方 的强队爆冷。这几乎已经 是一种规律。

另据了解,为了进一步 提升产品品牌知名度、拓展 新市场,国家体彩中心将干 3月1日至5月31日期间,开 展"竟彩普及日"推广活动, 降低投注难度。在活动期 间,每个周六和周日,竟彩足 球胜平负游戏除个别特殊比 赛场次外其余比赛场次均不





日,全椒县襄水西路22010号体彩 网点爆出喜讯,安徽省唯一一注 足球一等奖被该县一幸运彩民博 中。吴先生(化姓)成了当天体彩 中心的幸运星,只花了32元钱的 小复式竟然中得一注一等奖和5 注二等奖,共获奖金23万元。

据网点销售员回忆,吴先生 是该网点新彩民,本地人。看其 投注方式应该是位有经验的老彩 民,他打的票有复式和单式,最大

一张复式票是32元。吴先生 场一场球逐次推敲,终于功夫不 负有心人,他成为安徽省本期足 彩最大的赢家。

吴先生虽然很幸运中得足彩 14场一等奖,但幸运的同时再想 想,吴先生这样高的中奖率,可见 他对足球非常了解,专业知识很 强, 若能在玩传统足球的基础上, 再买目前最热门的足球竞彩,如 足球2串1.3串1.M串N那他不 是天天中奖吗!

星报讯(顾强) 来安体彩市 场在春节休市营业后,上演了"你 方唱罢我登场"的中奖好戏。在 继大乐透中了近17万元以后,该 县 22514 网点一位彩民, 只花了 100元,在体彩"排列三"第12040 期的玩法过程中,轻松点击"855" 这组号,一举拿下50注直选大 奖,喜得奖金5万元。

据业主曹老板介绍,彩民陈 先生为国家公职人员,在工作之 余,他有个爱好,就是买彩票,尤 其是体彩"排列三"这种玩法。他 不仅喜爱这种玩法,而且对这种 玩法深有研究。另据来安多家业 主反映,陈先生最近几年,每年在 这几家网点,都能中个十注、二十 注直选"排列三",所以,在来安体 彩界,被大伙公称为"排列三"看 号的"金腈神眼"

中了大奖后的陈先生,依然 像往常一样,见了人后,笑口常 开。用他的话说,中了大奖就 "搬回家",没有中奖就为国家。